

«Норникель» и СФУ представили обновленный корпус Института цветных металлов

В Красноярске после реновации открылся обновленный корпус Института цветных металлов Сибирского федерального университета (ИЦМ СФУ). Работы выполнены при поддержке «Норникеля». Компания внесла вклад в создание комфортных условий для студентов и сотрудников вуза, а также в формирование инфраструктуры для современного Инженерного образовательного центра на базе ИЦМ.

Открытие обновленного корпуса состоялось 30 января в присутствии председателя правительства Красноярского края Алексея Медведева, и. о. ректора СФУ Максима Румянцева и вице-президента — директора Красноярского представительства «Норникеля» Сергея Ткаченко.

Взаимодействие «Норникеля» и СФУ развивается на протяжении многих лет. Партнерство направлено на сохранение и углубленное развитие существующих компетенций в горно-металлургической сфере, профориентацию молодежи и подготовку квалифицированных кадров. ИЦМ выступает одним из главных поставщиков специалистов для компании и отрасли в целом: здесь готовят горняков, обогатителей, металлургов и геологов.

Вице-президент «Норникеля» по кадровой политике Дарья Крячкова прокомментировала: «Важный приоритет «Норникеля» — развитие качественного инженерного образования и подготовка высококвалифицированных специалистов для отрасли. Поддержка этого проекта — одна из наших инвестиций в будущее кадрового резерва компании. Качественное образование начинается с современной инфраструктуры. Ее обновление в ИЦМ создает идеальные условия для подготовки высококлассных инженеров, от которых зависят технологический суверенитет и конкурентоспособность всей отечественной металлургии».

Инвестиции компании в обновление ИЦМ составили 70 млн руб. Общая площадь обновленных пространств — 1 575 м², в их числе аудитории, коворкинг, холл, приветственная зона и др. Дизайн-проект был разработан в студии Артемия Лебедева.

Работы по обновлению помещений стали продолжением проекта создания в здании института Инженерного образовательного центра мирового уровня в рамках госпрограммы «Приоритет-2030». ИЦМ СФУ при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а также Министерства образования Красноярского края поэтапно обновляет научно-образовательную базу.

Центр полностью отвечает запросам крупнейших промышленных компаний и горно-металлургической отрасли. Его оснащение позволяет внедрить в обучение цифровые технологии, которые сегодня все шире применяются в условиях реального производства, и на практике освоить ключевые производственные процессы. На базе центра оборудованы лаборатория виртуальной реальности и прототипирования, лаборатория кузнечно-штамповочного производства, мини-завод по производству готовой продукции, лаборатория промышленных биотехнологий.

«Примеры подобного взаимодействия — это не просто партнерские отношения университетов и больших компаний. С одной стороны, это позволяет формировать образовательные программы, которые выпускают квалифицированных специалистов, обеспечивающих технологическое лидерство Красноярского края в целом. А с другой стороны, такое взаимодействие создает базу для исследований и разработок,

повышающих конкурентоспособность самих компаний», — прокомментировал Алексей Медведев.

«Сибирский федеральный университет и «Норникель» связывает многолетнее плодотворное партнерство. Обновление корпуса ИЦМ СФУ — наглядный результат нашей совместной работы по созданию современной образовательной и научной среды. Новое комфортное пространство позволит вывести подготовку специалистов для горно-металлургической отрасли на другой уровень, обеспечив их знаниями и навыками, необходимыми для решения как отраслевых, так и глобальных задач», — отметил Максим Румянцев.